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Třetí kolo Univerzitní volejbalové ligy se odehrálo 24. února v nové sportovní hale
Technické univerzity v Liberci. Univerzitu Hradec Králové zde reprezentovaly oba týmy –
muži i ženy. Mužský tým UHK letos startuje v Univerzitní volejbalové lize poprvé. V Liberci
odehrál čtyři náročná utkání proti týmům dalších univerzit.

Hráči UHK předvedli bojovný výkon a v několika zápasech dokázali držet krok se zkušenějšími
soupeři. Odměnou byla výhra nad domácí Technickou univerzitou v Liberci.

Po třech kolech se tým UHK nachází na 4. místě a společně s domácí TUL bude bojovat v baráži
o udržení v soutěži i pro příští sezónu.

„Kluci se po listopadovém debaklu na domácí půdě v Hradci Králové vzpamatovali a předvedli
neskutečný výkon a parádní volejbal plný vynikajících zákroků a skvělých míčů. Zlepšil se servis,
příjem a hra se celkově zklidnila. Ukázali tak opět svoji bojovnost a odhodlání vyhrávat. Z Liberce
jsme si odvezli dobrý pocit ze zlepšení a dvě výhry nad domácí TUL a UK HK,“ uvedl hráč UHK Jan
Škop.

Výsledky 3. kola mužů:

UHK – UKHK 2:1
UHK – UPCE 0:2
UHK – TUL 2:1
UHK – UK Praha 0:2

Ženský tým UHK potvrdil svou kvalitu a opět se probojoval mezi 16 nejlepších týmů soutěže.
V základní skupině obsadil celkové 2. místo, které znamená postup do čtvrtfinále.

Zápasy nabídly řadu technicky kvalitních akcí, obětavé zákroky v poli i dlouhé výměny, ve
kterých hráčky UHK ukázaly velké nasazení.

Výsledky 3. kola (ženy):

UHK – UK HK 2:0
UHK – UPCE 2:0
UHK – TUL 1:2
UHK – UK Praha 0:2

Ve čtvrtfinále se hradecké volejbalistky utkají s vítězkami druhé skupiny – týmem Západočeské
univerzity v Plzni.

„Čtvrtfinále bylo na dosah, a tak byl cíl jasný – navázat na výkony z předchozích kol. To se nám
podařilo. Po celý den jsme předváděly slušné týmové výkony. Zároveň jsme objevily i několik
hluchých míst, na kterých nyní musíme zapracovat, abychom ve čtvrtfinále podaly ještě lepší
výkon a probojovaly se dál“ uvedla hráčka UHK Barbora Filipová.

Vedoucí družstev Petr Hruša ocenil výkony obou týmů: „Moc bych chtěl všem hráčům



a hráčkám poděkovat za skvělou reprezentaci UHK ve volejbalu. Jsem moc rád, že se pro tuto
sezónu podařilo dát dohromady i družstvo mužů, které se v nabité konkurenci neztratilo
a určitě do budoucna máme na čem stavět. Děvčatům bych chtěl poblahopřát k postupu do
čtvrtfinále, ve kterém budeme usilovat o třetí postup v řadě do Final four UVL.“

Čtvrtfinále se odehraje v Hradci Králové
Čtvrtfinálová série se hraje systémem doma–venku na tři vítězné sety. První utkání se
uskuteční v úterý 24. března 2026 od 19:00 ve sportovní hale Slávie v Hradci
Králové.Zveme studující, zaměstnanné i veřejnost, aby přišli podpořit domácí tým a pomohli
vytvořit silnou atmosféru při boji o postup do semifinále.

UHK reprezentovali: Jakub Matějovský, Jan Škop, Petr Černý, Matěj Pospíšil,
Marek Šimánek, Marek Sadílek, Lukáš Michálek, Ondřej Holubec, Matěj Vrzáček,
Daniel Kozel, Kateřina Kociánová, Lenka Šedivá, Tereza Kašparová, Klára
Moravcová, Alexandra Keková, Barbora Filipová, Markéta Horáková, Emma
Kupová, Tereza Kuczerová, na podzim také Sára Horáková (momentálně Erasmus),
Yumeko Morishita (Japonsko) a Ting-Yan Chen (Tchaj-wan).
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